
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA – A 

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA – A 

Broj 5. Godina XXVII. 2026. 08. ožujka 2026. 
 

 

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA – A  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  3. kor. tj. 
Utorak  3. kor. tj. 
Srijeda 3. kor. tj. 
Četvrtak 3. kor. tj. 
Petak 3. kor. tj. 
Subota 3. kor. tj. 

 

SVETE MISE 

Nedjelja 08. ožujka 08,30 sati za ++ Ljeposavu i Ferdinanda Čaleta u Semelj. 
  10,00 sati za + Mariju Lončarević i  
   za ++ Matu i Katicu Kereši u Koritni 
  11,30 sati za župljane u Semeljcima 
Ponedjeljak 09. ožujka 18,00 sati na nakanu obitelji Ervačić u Kešincima 
Utorak 10. ožujka 18,00 sati za nerođene u Semeljcima 
Srijeda 11. ožujka 17,30 sati za ++ Tihanu, Anicu i Ivšu Gradištanac u Koritni 
  18,00 sati za + Elizabetu Bukvić u Semeljcima 
Četvrtak 12. ožujka 18,00 sati za ++ Slavku (Ž) i Šimuna Blažević u Semeljcima 
Petak 13. ožujka 18,00 sati na nakanu za Amandu u Semeljcima 
Subota 14. ožujka 18,00 sati za + Stjepana Šajkunić u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 14. ožujka: Marica Jelaković, Ružica Vujnović, Ivana 
Drenjančević, Luca Knežević i Ljilja Lacković . 

Crkvu spremaju u Koritni 14. ožujka: Ivana Lončarević, Mihaela Ervačić, Katarina 
Pačarić, Marinka Pačarić i Suzana Kereši. 

 

 



ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA – A 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak 4. kor. tj. 
Utorak 4. kor. tj. 
Srijeda 4. kor. tj. 
Četvrtak  SV. JOSIP, ZARUČNIK BDM 
Petak 4. kor. tj. 
Subota 4. kor. tj. 
Nedjelja PETA KORIZMENA NEDJELJA – A 

 

SVETE MISE 

Nedjelja 15. ožujka 08,30 sati za župljane u Semeljcima 

  10,00 sati za + Mariju i Franju Marić u Koritni 

 11,30 sati za svečenička i redovnička zvanja u Semelj. 

Ponedjeljak 16. ožujka 18,00 sati za + Janju Tunuković u Kešincima  

Utorak 17. ožujka 17,30 sati za ++ iz ob. Blažević i ++ iz ob. Bježančević 

   u Koritni 

  18,00 sati za ++ Ivana i Maru Vidić u Semeljcima 

Srijeda 18. ožujka 17,30 sati                                  u Koritni 

  18,00 sati za ++ iz ob. Prakljačić u Semeljcima 

Četvrtak 19. ožujka 17,00 sati za + Jozu Pačarić u Koritni 

  18,00 sati za + Stažu Paradžiković u Semeljcima 

Petak 20. ožujka 18,00 sati za + Gorana (M) Jaman u Semeljcima 

Subota 21. ožujka 18,00 sati za + Miju (M) Šimić u Semeljcima 

Nedjelja 22. ožujka 08,30 sati za ++ Đuru, Mirtu i Đuru u Semeljcima 

  10,00 sati za + Božu Gradištanac u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 21. ožujka: Žaneta Paradžiković, Branka Paradžiković, 
Vesna Vuksanović i Sunčica Andraković. 

Crkvu spremaju u Koritni 21. ožujka: Ružica Josipović, Katica Marinović i Evica Tadić. 

 
1.    PAPA LAV XIV. NAM PORUČUJE: 

 

Papina molitvena nakana za ožujak: ‘Za razoružanje i mir’ 
 

U videu s molitvenom nakanom za ožujak, o temi “Za razoružanje i mir”, papa 
Lav XIV. nastavlja projekt “Moli s Papom”, nadajući se da nuklearna prijetnja neće 
više nikada uvjetovati budućnost čovječanstva i da će svaki izbor dijaloga biti sje-
me novoga svijeta. 
 

„Gospodine, prosvijetli vođe naroda, da imaju hrabrosti odustati od pla-
nova smrti.“ 

 

Molitvena nakana koju papa Lav XIV. povjerava vjernicima za ožujak snažan je 

zaziv koji dotiče savjesti onih koji u svojim rukama drže sudbinu svijeta u vrijeme 



obilježeno napetostima i naoružavanjem. Širena putem Papine svjetske molitvene 

mreže, u suradnji s Dikasterijem za komunikaciju, ona je Papin poticaj na hrabrost 

da se zaustavi utrka u naoružanju, kako nuklearna prijetnja ne bi više nikada 

uvjetovala budućnost svijeta; istinska sigurnost ne proizlazi iz ravnoteže terora, 

nego iz povjerenja koje se gradi, iz pravednosti koja se primjenjuje te solidarnosti 

koja ujedinjuje narode. 

 

Mir – razoružan i razoružavajući 

Mir je jedan od nadahnjujućih elemenata pontifikata Lava XIV. te je, istodobno, 

poveznica s njegovim prethodnikom, papom Franjom. Od samog prvog blagoslova 

Urbi et Orbi – Gradu i svijetu, na dan izbora za papu, američki je papa potaknuo na 

“razoružani i razoružavajući” 

mir. Papa Franjo je pak svoju 

molitvenu nakanu u siječnju 

2020. god. posvetio promica-

nju mira u svijetu, a u travnju 

2023. god. potaknuo na moli-

tvu za kulturu nenasilja. 

 

Odreći se oružja 

U videu – kojim se nastavlja 

inicijativa “Moli s Papom”, do-

stupnom na talijanskom, engleskom i španjolskom jeziku – papa Lav moli da se 

narodi odreknu oružja i odaberu put dijaloga i diplomacije. Glas rimskoga biskupa 

ističe se u globalnom kontekstu obilježenom neprestanim rastom vojnih izdataka. 

Podaci Međunarodnog instituta za istraživanje mira u Stockholmu (SIPRI) pokazuju 

da je globalna potrošnja u 2024. godini porasla desetu godinu zaredom, doseg-

nuvši 2,7 milijardi dolara, što je povećanje od 9,4% u odnosu na prethodnu godinu. 

Slijedom toga, globalna vojna potrošnja, odnosno potrošnja u odnosu na globalni 

bruto domaći proizvod, porasla je na 2,5%. 

 

Dijalog i diplomacija 

Papa izgovara molitvu držeći u rukama maslinovu grančicu, savršeni simbol 

mira. U središtu je molitve želja za obnovljenim zajedništvom među narodima: 

Danas uzdižemo svoju molitvu za mir u svijetu, moleći da se narodi odreknu 

oružja i odaberu put dijaloga i diplomacije. 

Svaki čin dobrote – sjeme novog svijeta. 

Svatko je stoga pozvan razoružati svoje srce od mržnje, ogorčenosti i rav-

nodušnosti, kako bismo postali oruđe pomirenja. 

Duše Sveti, učini nas vjernim i kreativnim graditeljima svakodnevnoga mira: u 

našim srcima, u našim obiteljima, u našim zajednicama i u našim gradovima. Neka 

svaka lijepa riječ, svaka gesta pomirenja i svaki odabir dijaloga budu sjeme novog 

svijeta.                                                                                                           Bitno.net 

https://www.vatican.va/content/leo-xiv/hr/messages/urbi/documents/20250508-prima-benedizione-urbietorbi.html
https://www.vatican.va/content/leo-xiv/hr/messages/urbi/documents/20250508-prima-benedizione-urbietorbi.html


2.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 

OBITELJ ADRIĆ 60,00 EURA  

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 

 
3.    PREŠLA JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST: 

      7.   Janja TUNUKOVIĆ, rođena 19. rujna 1940. godine u Rastićevu ( BiH), 
preminula 16. veljače 2026. godine u Osijeku, a sahranjena 19. veljače 2026. 
godine u Kešincima. 

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svjetlila joj počivala u 
miru Božjem! 

 

4.    SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTAO JE DJETE BOŽJE I 

       ČLAN CRKVE: 

4. Adriel RASTIJA, sin Antuna i Sanje Rastija, rođen 04. prosinca 2025. 
godine u Osijeku, a kršten 22. veljače 2026. godine u Semeljcima. 

Gospodin neka ga blagoslovi i čuva u ljubavi njegovih roditelja! 

 
5.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za 

redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni 

da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com 

 

 

Sveti Josip – nebeski zaštitnik hrvatskog naroda 
 
6.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 
 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 

mailto:zupa.semeljci@gmail.com
mailto:tadija.crnjak@gmail.com
https://zupa-rodenjabdm.hr/

